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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σε συνθήκες λιτότητας, υποβάθµισης δικαιωµάτων, ανησυχητικών εξελίξεων από τις πιθανές, 
νέες ιµπεριαλιστικές κινήσεις στην ευρύτερη περιοχή (ΙΡΑΝ κλπ) η 1 η ΜΑΗ, η 
συγκέντρωση τη ∆ευτέρα 10.30 το πρωί στο Πεδίο του Άρεως, αποτελεί αγωνιστική µορφή 
παρέµβασης που η δυναµική της ανάπτυξη, η µαζική συµµετοχή είναι πολυδιάστατης 
σηµασίας.  

Με ανοιχτά κρίσιµα µέτωπα της κυβερνητικής πολιτικής σε βάρος των συµφερόντων των 
εργαζοµένων (µεταβολή εργασιακών σχέσεων, συλλογικές διαπραγµατεύσεις, εισοδηµατική 
πολιτική, κοινωνική ασφάλιση κλπ) σε µια πραγµατικότητα δύσκολης, ακριβής ζωής, 
ανισοτήτων, ανεργίας και αποκλεισµού, η 1 η ΜΑΗ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ, 
ΚΟΙΝΗΣ ∆ΡΑΣΗΣ, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ.  

Η Α.∆.Ε.∆.Υ. µε αποφασιστικότητα, αλληλεγγύη, αυτόνοµη και κινηµατική λογική :  

 ΚΑΛΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ, ΤΟΥΣ ΜΙΣΘΩΤΟΥΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΣΕ 
ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ, ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ 1 ΗΣ 
ΜΑΗ  

 ΚΑΛΕΙ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΝΑ ∆ΙΕΥΡΥΝΟΥΜΕ ΤΑ ΚΙΝΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ, 
ΝΑ ΑΝΟΙΞΟΥΜΕ ∆ΡΟΜΟΥΣ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ, ΜΕ ΣΙΓΟΥΡΙΑ, ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ, 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ∆ΟΥΛΕΙΑ για τους ΝΕΟΥΣ και τις ΝΕΕΣ.  

Η Α.∆.Ε.∆.Υ. µε σταθµό την ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ ΣΤΙΣ 
10.30 το πρωί ΣΤΟ ΠΕ∆ΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ, ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ, ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ, ∆ΥΝΑΜΩΝΕΙ την 
πορεία για την ΠΑΝ∆ΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της 10 ΜΑΗ και την 
ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ - ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΙΣ 11 το πρωί ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ. 

Το δηµοσιοϋπαλληλικό συνδικαλιστικό κίνηµα παλεύοντας για αξιοπρεπείς αµοιβές, για 
δικαίωµα συµβάσεων στο δηµόσιο, για χρηµατοδότηση και σύγχρονο περιεχόµενο στη 
δηµόσια, δωρεάν υγεία και παιδεία, για αξιοκρατία και αποτελεσµατικότητα στις 
∆ηµόσιες Υπηρεσίες για το νέο, τον πολίτη, την κοινωνία ΕΠΙΜΕΝΕΙ στη ΣΥΝΕΧΕΙΑ, 
ΑΝΑΠΤΥΣΣΕΙ µε ∆ΙΑΡΚΕΙΑ την αγωνιστική πορεία, τον αγώνα που νοηµατοδοτεί στη 
σύγχρονη εποχή η 1 η ΜΑΗ.  

 ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ 1Η ΜΑΗ ΣΤΟ ΠΕ∆ΙΟΝ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ

 10 ΜΑΗ ΣΤΗΝ ΠΑΝ∆ΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
στις 11 το πρωί ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ.

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.∆.Ε.∆.Υ.
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